
      Vydání 037: Květen 2023 
 

  
 

ČLÁNEK 2  

TTM+ 2023 

 

TAT NEWSLETTER 

 
   

   

Ko Pha-Ngan 

Lonely Planet doporučila ostrov Ko Phangan v 

jižním Thajsku jako nejlepší místo pro ty, kteří 

mohou pracovat na dálku a hledají k tomu 

prostředí, připomínající ráj na zemi. Toto místo 

je pro ně jako stvořené, protože kromě zábavy,  

např. vyhlášené Full moon party, zde mohou 

pracovat u krásného moře pod slunečnou 

oblohou. 

For the trip planner: bit.ly/3XxLPD0. 
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Thajský veletrh cestovního ruchu “Thailand Travel Mart Plus (TTM+) 2023” podtrhuje 

nový koncept ‘Amazing New Chapters’ v thajském turismu 
 

Přední B2B akce thajského cestovního ruchu, Thailand Travel Mart Plus 

(TTM+) 2023, se bude konat od 31. května do 2. června 2023 v 

Národním kongresovém centru královny Sirikit v Bangkoku. Součástí 

veletrhu jsou také doplňující programy před a po veletrhu, které 

představí cestovatelské zážitky v duchu „Thajsko všemi smysly“, a to 

ve všech pěti regionech Thajska.  

TTM+ 2023 byl koncipován v souladu s marketingovou kampaní 

„Navštivte Thajsko v roce  2023 a zažijte „Úžasné Nové Kapitoly“. 

Chce představit cestovní produkty, služby a zážitky, které propagují 

thajské kulturní hodnoty pro plnohodnotné dojmy z cestování. Odpovídá 

to také strategii TAT využít technologie a inovace jako přidanou 

hodnotu a transformovat thajský cestovní ruch na „chytrý cestovní 

ruch“; zároveň tak chce urychlit směrování thajského turistického 

ekosystému i k ekologické udržitelnosti bez snížení nároku na kvalitu.  

Očekává se, že letošní TTM+ přiláká více než 850 účastníků, včetně 350 „kupujících“ návštěvníků z 50 zemí, 400 prodejců 

ze všech pěti regionů Thajska a také 100 místních a mezinárodních médií. Registrovaní zahraniční „kupující“ jsou 

registrováni z klíčových zdrojových trhů – Evropa, ASEAN, východní Asie, Amerika a Austrálie – a také z rozvíjejících se 

trhů – východní Evropa, Střední východ, Jižní Amerika a Jižní Afrika. Ve dnech 30. a 31. května se konají tři před-zájezdové 

programy a 3. až 5. června šest po-zájezdových programů. Všechny programy zájezdů jsou tvořeny  v souladu se 

smysluplným způsobem cestování podle konceptu TAT a kladou důraz na turistické aktivity založené na zážitcích. Zaměřují 

se také na seznamování s thajskými kulturními hodnotami prostřednictvím základů strategie 5F.  

Ve stejnou dobu a na stejném místě jako bude probíhat TTM+ 2023, pořádá TAT současně událost “Amazing Thailand 

Culinary City”. 

„Amazing Workation“ by měl  zvýšit  přitažlivost Thajska pro zahraniční filmové tvůrce 
 

TAT s potěšením oznamuje, že Thajská filmová kancelář pod 

Ministerstvem cestovního ruchu a sportu spustila novou kampaň 

„Thajsko – Amazing Workation“, nejnovější kapitolu pokračující 

snahy Thajska zůstat jednou z nejlepších filmových destinací na světě.  

Iniciativa ‚Amazing Workation‘ zahrnuje tři aspekty základů filmové 

produkce – skvělé pobídky, skvělé služby a skvělo relaxaci.  

 

„Skvělé pobídky“ odrážejí to nejlepší nad rámec hodnot „Fast Cash“, 

„Speedy Pay (rabat)“ a „Skutečně transparentní“ koncept. Maximální 

sleva až 20 % pro zahraniční filmové produkční projekty, které 

investují 50 milionů bahtů, se zvýší na 150 milionů bahtů na projekt. 

Zahraniční filmoví herci budou osvobozeni od daně z příjmu při natáčení v Thajsku, a to po dobu 5 let od 2. srpna 2023 do 

1. srpna 2028.  
„Skvělé služby“ odrážejí prvotřídní služby, zařízení a pohostinnost poskytované zahraničním filmovým tvůrcům v Thajsku, 

zatímco „Skvělá relaxace“ představuje přátelské kouzlo, jedinečnou kulturu a báječné volnočasové aktivity, které si můžete 

užít při natáčení v Thajsku.  

 Na velkém plátně byla v evropských kinech v únoru 2023 uvedena česká dobrodružná komedie „Ostrov“, která se téměř 

celá natáčela na Phuketu a na Krabi. 
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